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L’anno duemilaquindici il giorno 28 del mese di GENNAIO
adunanze del Comune di Capaci. si ¢ riunito il Consiglio Comunale con I'intervento dei signori:

)]
2)
3)
4)
5)
6)
7
8)
9)

Pres. Ass.

Componente Puccio G.nni Carlo X
Componente Tarallo Roberto
Componente Baiamonte Giusto X
Componente Vassallo Erasmo X
Componente Pagano Vincenzo X
Componente Di Maggio Vincenzo X
Componente Provenza Antonino X
Componente Messina Ivana
Componente Cuneo Giovanni

10) Componente Guercio Letizia Rita X

[BD)]

Presiede 11 Presidente del C.C. Puccio Giovanni Carlo.
Partecipa il Segretario D.ssa Antonella Spataro.
Il Presidente constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta.
Sono presenti senza diritto di voto:

alle ore 17.00

Componente Raveduto Francesco

Componente
Componente
Componente
Componente
Componente
Componente
Componente
Componente

Componente

Guastella Michele
Licata Giovanni
Vassallo Antonio
Siino Paolo
Riccobono Giusy
Misuraca Andrea
Puccio Giuseppe

Lo Bello Maria Rosa

Sanfelice Pietro P.

nella sala delle

Pres. Ass
X ;
I
AN
X
X
X
X




Il Presidente introduce il punto all'odg.
Interrogazione prot. 8696

Il consigliere A. Vassallo legge l'interrogazione relativa al PDUM, che allegata al
presente atto ne costituisce parte integrante e sostanziale. (Allegato 1)

11 Sindaco chiarisce che il termine per I'adozione del piano ¢ stato prorogato a dicembre
2015. L'ufficio aveva gia avviato l'iter con la precedente amministrazione e si sta
cercando ora di contattare il progettista Ing. Castellese.

(Si allontana il consigliere Baiamonte ed entrano i consiglieri Misuraca e Licata
presenti 18)

Interrogazione prot. 11744

Il consigliere Misuraca legge l'interrogazione, che allegata al presente atto ne
costituisce parte integrante e sostanziale, che precisa essere stata presentata lo scorso
anno, ma ritiene sia ancora attuale stante che I'estate si avvicina. (Allegato 2)

Il Presidente legge la risposta, anch'essa allegata al presente atto per formarne parte
integrante e sostanziale. (Allegato 3)

Il consigliere Misuraca si dichiara insoddisfatto considerata la parziale risposta :
evidenzia inoltre che la zona viene invasa da gente di ogni tipo che non ha alcun rispetto
per 1 luoghi privando anche i Capacioti della possibilita di fruirne.

Il Sindaco risponde che a garanzia della sicurezza dei luoghi in genere ha inviato nota al
Prefetto e ai Carabinieri, chiedendo un piu forte controllo della zona costiera e
l'istituzione di un presidio di polizia mobile; aggiunge che pud inoltrare ulteriore nota;
aggiunge inoltre di avere invitato i proprietari a recintare la zona ; si impegna ad
ulteriori iniziative a salvaguardia dei luoghi .

Il consigliere Misuraca osserva che i proprietari dovrebbero essere sanzionati per la
cattiva cura dei luoghi e chiede di agire in sinergia con le forze dell'ordine.

Interrogazione prot. 16313

Il consigliere Guastella legge l'interrogazione che allegata al presente atto ne
costituisce parte integrante e sostanziale. (Allegato 4)



Il Presidente legge la risposta, anch'essa allegata al presente atto per formarne parte
integrante e sostanziale. (Allegato 5)

Il consigliere Guastella preliminarmente lamenta che alle interrogazioni piuttosto che
I'A.C. rispondono gli uffici , cosi 'amministrazione dimostra di temere di fornire le
risposte; in ogni atto infatti vi & una responsabilita politica che gli amministratori devono
assumere. Nella nota tuttavia vi € solo una risposta parziale agli interrogativi posti e ¢id
dimostra anche che non vi ¢ collegamento fra gli uffici e la G.M.: anche dopo le
numerose segnalazioni sembra non vi sia alcun coordinamento negli interventi
dell'ATO. (Si allontanano i consiglieri Misuraca e Raveduto presenti 16). Prosegue
l'intervento evidenziando come le ordinanze non vengano applicate e che nel contenuto
sono contraddittorie, spesso i cassonetti vengono spostati senza che vi siano le
segnalazioni , i cassonetti di via Padre Puglisi non sono stati ripristinati, inoltre afferma
di avere personalmente contattato I'ATO che asserisce che la competenza al
posizionamento e allo spostamento dei cassonetti sia dell'A.C. , mentre gli Assessori
sostengono che cio attenga all'ATO. Peraltro aggiunge che nell'ordinanza ¢ scritto che lo
spostamento ¢ stato richiesto dall'’ATO, ma non vi € alcuna richiesta, infatti ha chiesto
personalmente  le note anche allUTC ma nulla ¢ stato esibito. Si dichiara
completamente insoddisfatto.

(Esce il consigliere Puccio presenti 15)
Interrogazione prot. 18377

Il consigliere Guastella legge l'interrogazione che allegata al presente atto ne
costituisce parte integrante e sostanziale. (Allegato 6)

Il Presidente legge la risposta dellUTC , anch'essa allegata al presente atto per
formarne parte integrante e sostanziale. (Allegato 7)

Il consigliere Guastella osserva ancora che nessun amministratore assume la
responsabilita politica delle risposte alle interrogazioni e che le risposte vengono sempre
formulate dagli uffici. Invita i vigili a verificare a chi appartenga il Fiorino posteggiato
da tempo nell’area del dissalatore e si dichiara insoddisfatto.

Interrogazione prot. 20338

Il consigliere Guastella legge l'interrogazione che allegata al presente atto ne
costituisce parte integrante e sostanziale. (Allegato 8)



Il Presidente legge la risposta dell’Area I, anch'essa allegata al presente atto per
formarne parte integrante e sostanziale. (Allegato 9)

(Rientra in aula il consigliere Puccio e si allontana il consigliere Licata presenti 15)

Il consigliere Guastella osserva che & stata prodotta una relazione antecedente
all'interrogazione . Aveva gia sollevato a novembre la vicenda e il Sindaco si era
impegnato a dare una risposta a chiarimento dell'accaduto, evidenziando che non
conosceva la tematica, ma dalla nota del Capo Area emerge invece che il Sindaco era a
conoscenza di quanto si era verificato. Di fatto, si & perso un finanziamento di 40.000
euro, con cui si poteva dare un sostegno alle famiglie meno abbienti, invece questa
opportunita si € persa: si arriva come sempre in ritardo senza raggiungere gli scopi.
chiede cosa ha fatto I'Assessore ai servizi sociali, che a seguito di questo insuccesso si
sarebbe dovuto dimettere, invece non & successo nulla.

(Entra in aula i consigliere Raveduto presenti 16)
L'assessore Giambona chiede di intervenire.
Il Presidente non concede la parola .

Il consigliere Cuneo osserva che l'assessore avrebbe almeno potuto controfirmare la
risposta dell'ufficio.

Interrogazione prot. 21153

Il consigliere A. Vassallo legge l'interrogazione che allegata al presente atto ne
costituisce parte integrante e sostanziale e chiede se sia possibile essere autorizzato alla
registrazione audio-video . (Allegato 10)

(Escono i Consiglieri Siino e Pagano presenti 14)
Il Presidente legge la risposta dell’ufficio. (Allegato 11)

Il consigliere A. Vassallo chiede se la denuncia sia stata fatta e osserva che sicuramente
gli autori del furto fossero professionisti ; richiama poi i furti alla cava e dice che il
sindaco ha detto il falso con consapevolezza quanto ha asserito, affermando che
dal'agenzia dei beni confiscati era stato assegnato solo I'immobile, invece gia ne decreto
di assegnazione erano previsti anche beni mobili come il bilico di pesa, oggetto del
furto. Cio dice non fa onore al Sindaco . Continua ringraziando gli agenti di P.M. che
svolgono il proprio lavoro mettendo a rischio anche la propria incolumita ; dice ancora



che si trovava nei pressi della cava quando & avvenuto il furto e di avere atteso che
arrivassero gli agenti che ha personalmente chiamato; ha atteso infatti che arrivasse li
I'agente Foriero e poi si ¢ allontanato. Ringrazia di nuovo gli agenti.

(Entra in aula il consigliere Licata presenti 15)

I Sindaco manifesta apprezzamento per l'opera svolta dal comando di PM e ringrazia
I'agente Foriero per l'intervento. Spesso dice i furti avvengono di notte, anche il campo
¢ stato oggetto di furti e si sta facendo la stima dei danni e dei beni mancanti. Si sta
accelerando I'assegnazione delle strutture sportive anche per garantirne la custodia e la
sorveglianza . Verranno anche previste video camere per il controllo dei luoghi piu a
rischio.



Letto confermato e sottoscritto

IL CONSIGLIERE ANZIANO IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

Copia conforme all’originale, in carta libera, per uso amministrativo

Dal Municipio IL SEGRETARIO GENERALE
(Dott.sa  Antonella Spataro )

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

N. Reg. pubbl.

Certifico io sottoscritto Segretario Generale su conforme dichiarazione del Responsabile Albo Pretorio. che
copia del presente verbale viene pubblicato il giorno all’Albo Pretorio ove rimarra esposta per
15 giorni consecutivi.

Il Responsabile Albo Pretorio IL SEGRETARIO GENERALE
(Dott.sa  Antonella Spataro )

[l sottoscritto Segretario Generale. visti ¢li atti d ufticio

ATTESTA

e CHE la presente deliberazione & divenuta esecutiva il in quanto

L decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione:

] Dichiara Immediatamente Esecutiva:

Dal Municipio IL SEGRETARIO GENERALE
(Dott.sa Antonella Spataro )




Il Presidente legge la risposta dell’Area I, anch'essa allegata al presente atto per
formarne parte integrante e sostanziale. (Allegato 9)

(Rientra in aula il consigliere Puccio e si allontana il consigliere Licata presenti 15)

Il consigliere Guastella osserva che ¢ stata prodotta una relazione antecedente
all'interrogazione . Aveva gia sollevato a novembre la vicenda e il Sindaco si era
impegnato a dare una risposta a chiarimento dell'accaduto, evidenziando che non
conosceva la tematica, ma dalla nota del Capo Area emerge invece che il Sindaco era a
conoscenza di quanto si era verificato. Di fatto, si € perso un finanziamento di 40.000
euro, con cui si poteva dare un sostegno alle famiglie meno abbienti, invece questa
opportunita si € persa: si arriva come sempre in ritardo senza raggiungere gli scopi,
chiede cosa ha fatto I'Assessore ai Servizi Sociali, che a seguito di questo insuccesso si
sarebbe dovuto dimettere, invece non & successo nulla.

(Entra in aula i consigliere Raveduto presenti 16)
L'assessore Giambona chiede di intervenire.
Il Presidente non concede la parola .

Il consigliere Cuneo osserva che l'assessore avrebbe almeno potuto controfirmare la
risposta dell'ufficio.

Interrogazione prot. 21153

Il consigliere A. Vassallo legge linterrogazione che allegata al presente atto ne
costituisce parte integrante e sostanziale e chiede se sia possibile essere autorizzato alla
registrazione audio-video . (Allegato 10)

(Escono i Consiglieri Siino e Pagano presenti 14)
Il Presidente legge la risposta dell’ufficio. (Allegato 11)

Il consigliere A. Vassallo chiede se la denuncia sia stata fatta e osserva che sicuramente
gli autori del furto fossero professionisti ; richiama poi i furti alla cava e dice che il
Sindaco ha detto il falso con consapevolezza di quanto ha asserito, affermando che
dall'agenzia dei beni confiscati era stato assegnato solo I'immobile, invece gia nel
decreto di assegnazione erano previsti anche beni mobili come il bilico di pesa, oggetto
del furto. Cio dice non fa onore al Sindaco . Continua ringraziando gli agenti di P.M. che
svolgono il proprio lavoro mettendo a rischio anche la propria incolumita ; dice ancora



che si trovava nei pressi della cava quando & avvenuto il furto e di avere atteso che
arrivassero gli agenti che ha personalmente chiamato; ha atteso infatti che arrivasse li
I'agente Foriero e poi si ¢ allontanato. Ringrazia di nuovo gli agenti.

(Entra in aula il consigliere Licata presenti 15)

1l Sindaco manifesta apprezzamento per I'opera svolta dal comando di PM e ringrazia
I'agente Foriero per l'intervento. Spesso dice i furti avvengono di notte, anche il campo
¢ stato oggetto di furti e si sta facendo la stima dei danni e dei beni mancanti. Si sta
accelerando l'assegnazione delle strutture sportive anche per garantirne la custodia e la
sorveglianza . Verranno anche previste video camere per il controllo dei luoghi piu a
rischio.
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Al Presidente del Consiglio
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BT Al Funzionario Responsabile Area IV
B 8 MAG 2014 .
) Al Segretario
RQ B g é ‘J Do | del Comune di Capaci .
/
Oggetto: Interrogazione sul Piano Utilizzo Demanio Marittimo. <// v

I sottoscritti consiglieri comunali del Comune di Capaci Maria Rosa Lo Bello e Antonio Vassallo

Vista la Legge Regionale n. 15 del 29/11/2005 “Disposizioni sul rilascio delle concessioni di beni
demaniali e sull’esercizio diretto delle funzioni amministrative in materia di demanio marittimo™:

» che istituisce il P.U.D.M. (acronimo di Piano di Utilizzo Demanio Marittimo) e regolamenta la
concessione dei beni demaniali;

» che all’art. 1 comma 4, con riferimento all’art. 15, lettera a) della L.R. n.78 del 12/06/76,
afferma che le opere connesse all’esercizio delle attivita di gestione di stabilimenti balneari e di
strutture relative ad attivita sportive e ricreative, di esercizi di ristorazione e di somministrazione
di bevande e cibi precotti, sono considerate opere destinate alla diretta fruizione del mare quando
previste nei PUDM approvati ai sensi della suddetta L.R. 15/2005;

> che all’art. 4 comma 1 recita che le attivita e le opere consentite sul demanio marittimo di cui
sopra elencate possono essere esercitate e autorizzate solo in conformita alle previsioni di
appositi piani di utilizzo delle aree demaniali marittime, approvati dall'Assessorato regionale del
territorio e dell'ambiente su proposta dei comuni costieri;

» che all’art. 4 comma 2 afferma che i comuni sono tenuti a presentare la proposta del] Piano di
Utilizzo del Demanio Marittimo entro centottanta giorni dalla emanazione di un apposito decreto
dell'Assessore regionale per il territorio e l'ambiente, decorso in modo infruttuoso tale termine
I’assessore pud nominare un commissario ad acta per provvedere in via sostitutiva;



GRUPPO CONSILIARE “LA PROSPETTIVA”
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Vistn il Deeretordol S4/67/2511 dew’ Ansessorato del Territorio e dell Anliciic.

> che definisce le linee guida per la redazione dei piani di utilizzo del demanio marittimo della
Regione Sicilianz:

» che nell’allegato A al punto 1 afferma che sono tenuti a redigere il PUDM tutti 1 comuni della
Regione Siciliana il cui territorio sia prospiciente sul demanio marittimo;

> che nello stesso allegato al punto 4 precisa che il PUDM redatto dall’amministrazione comunale
deve essere sottoposto alla condivisione dell’organo consiliare e successivamente presentato,
entro centottanta giorni dalla emanazione del decreto di approvazione delle linee guida al -

dipartimento regionale dell’ambiente; %///
it
Considerato: S

» che cosi come stabilito nell’art. 1 del decreto n. 334 del 07/03/2014 del Dirigente Generale del
dipartimento per le Attivitd Sanitarie e Osservatorio Epidemiologico, Assessorato della Salute
della Regione Siciliana, la stagione balneare ha inizio il 01 maggio c.a. per terminare il 30
settembre 2014.

» che il Comune di Capaci rientra nella fattispecie dei comuni della Regione Siciliana il cui
territorio & prospiciente sul demanio marittimo;

> che questo comune assicura la libera fruizione della spiaggia oggetto della concessione demaniale
n.76/05 anno 2009 del 01/04/2009;

» che questo Comune, in osservanza al regolamento comunale per la gestione spiaggia, approvato
con delibera del consiglio comunale n.22 del 06/04/2001, con determina dirigenziale n.239 del
05/06/2012 ha effettuato 1’aggiudicazione definitiva per il triennio 2012/2014 dei lotti di spiaggia
n.l,n2,n3,n4en5;

> che nello schema di convenzione per I’appalto dei lotti di spiaggia, allegato alla determina
suddetta, si fa riferimento al P.U.D.M., previsto dalla L.R. n.15 del 29/11/2005, affermando che,
nelle more di approvazione del citato P.U.D.M., la G.M. con provvedimento n.21 del 27/01/2012
ha emanato’ direttiva in merito alla organizzazione della spiaggia, utilizzando in regime
transitorio, per il triennio 2012/2014 il piano concernente I’utilizzo degli stabilimenti approvato
con delibera di G.M. n.85 del 18/05/2005;

» Che lo stesso schema di convenzione recita “la ditta affidataria ¢ tenuta ad osservare, previa
revoca dell’affidamento, il Piano di Utilizzo approvato con deliberazione di G.M. n.85 del
18/05/2005, nonché all’osservanza di cambiamenti previsti dal (P.U.D.M.) ai sensi dell’art. 4
legge regionale n.15 del 02/12/2005, in corso presso gli uffici competenti ed in attesa dei
approvazione;

> che quest’anno il 2014 si conclude il periodo transitorio in cui si & fatto riferimento al piano
concernente I’utilizzo degli stabilimenti approvato con delibera di G.M. n.85 del 18/05/2005;



GRUPPO CONSILIARE “LA PROSPETTIVA”
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“i Sk cibo N USC appropriato della nostra costn Jl Lud incenillcive Peconomia attraverso il
wrismo € che in un periodo di forte disagio economico cne swnno vivendo molte tamiglie, 1a
gestione della spiaggia offre non poche opportunita di lavoro;

Ritenuto:

» che il PUDM ¢ un importante documento di pianificazione, che individua le modalita di utilizzo
del litorale marino e ne disciplina gli usi, sia per finalitd pubbliche sia per iniziative connesse ad
attivita di tipo privatistico, regolamentate mediante rilascio di concessioni demaniali marittime in
conformita alle vigenti disposizioni.

INTERROGANO
Il sindaco per sapere:
= se I’Ufficio di Urbanistica sta provvedendo alla redazione del PDUM;

= se l'ufficio di Urbanistica sta provvedendo alla redazione del PDUM, quali sono i tempi
previsti per la presentazione dello strumento di pianificazione, al fine di mettere al riparo
'Amministrazione Comunale dal possibile invio di un Commissario ad acta i cui costi
andrebbero a pesare sul bilancio comunale.

Capaci 07/05/2014 Consiglieri Comunali
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AL PREFETTO DI APALERMO.

e

OGGETTO: Grave situazione Igienica —sanitaria “ e non solo” venutasi a
creare in contrada Ciachea nei pressi del varco nr.1 .-

INTERROGAZIONE CON RICHIESTA DI RISPOSTA SCRITTA.

Il sottoscritto Consigliere Comunale Misuraca Andrea , con la presente
come gia nel giugno 2013 e come ripetutamente chiesto verbalmente in sede di
Consiglio Comunale, richiede delucidazioni scritte in merito alla grave
situazione di incolumita alla salute pubblica venutasi a creare in Contrada
Ciachea nei pressi del varco nr.1.

Tale situazione ¢ derivante, dal mancato intervento, nei tempi previsti e
nei dovuti modi, da parte di qualsivoglia istituzione pubblica, che hanno reso

possibile il fatto che la situazione di fatto degenerasse, aggravata sicuramente

dalla incivilta dei cittadini che abbandonano cumuli di rifiuti solidi urbani (si
rileva presenza anche di eternit) in particolare il sabato e la domenica, ma anche
dalla completa assenza e mancanza di intervento delle istituzioni preposte,
comunali e non, facendo in modo che i ratti siano aumentati in maniera
esponenziale, a tal punto che i residenti devono ricorrere a stratagemmi di ogni
genere e a tenere chiuse porte e finestre per evitare che gli stessi entrino in casa
e nidifichino, considerato peraltro che non viene effettuata una derattizzazione
da almeno 12 mesi.

Inoltre ormai da tempo, tale porzione di territorio, viene utilizzata dalle
persone che cercano un po’ di privacy con possibilita di effusioni intime
all’interno delle proprie autovetture, nonché da tossicodipendenti che lasciano
sui luoghi siringhe contaminate.

Camper e veicoli in genere vengono parcati a pochi metri dalla battigia,
in barba ai regolamenti e norme che disciplinano la civile convivenza,
scaricando liquami e lasciando sulla terra chiare chiazze di liquidi, oli e
combustibili. Inoltre ormai a chiaro danno degli utenti che ne usufruiscono,
nonché della stessa amministrazione comunale, la quale potrebbe essere
chiamata a risponderne sia civilmente che penalmente, la spiaggia & divenuta




una vera discarica a cielo aperto, piena di immondizia, e soprattutto di cocci di
vetro che in piu di una circostanza hanno causato lesioni agli utenti (da
sottolineare il fatto che essendo spiaggia libera e considerato il grave periodo di
crisi economica che stiamo vivendo, molte famiglie con bambini piccoli la
frequentano per economizzare le proprie vacanze), non sovviene alla mente di
nessuno, alcun intervento effettuato da parte dell’amministrazione comunale di
pulizia alla spiaggia.

E’ significativo ricordare che ormai i Capacioti, quando si riferiscono
alla porzione di territorio in questione, la definiscono terra di nessuno e/o zona
franca, in quanto le regole della civile convivenza sono inesistenti come anche 1
provvedimenti per tutelare la fruizione del territorio in modo da non arrecare
pericolo alla salute pubblica. E’ inutile dire, se non ormai dispendioso spendere
ulteriori parole, che tale territorio, con pochi interventi, potrebbe sicuramente
riscuotere maggiore successo e attrarre investimenti positivi per la cittadinanza
da parte di turisti che decidono di trascorrere li le proprie vacanze.

E’ per tali motivi che lo scrivente aveva chiesto una conferenza con le
Istituzioni delegate alla salvaguardia del territorio ed alla tutela della salute e
dell’ordine pubblico, rappresentanti del Prefetto, Arma dei Carabinieri, Polizia
di Stato, Capitaneria di Porto, Vigili Urbani, A.S.L., conferenza della quale sia
]’amministrazione che i nostri Funzionari hanno sempre preferito fare cadere nel
-dimenticatoio.

In attesa di positivo riscontro.

Capaci, li 23 giugno 2014.

liere C; munale
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COMUNE DI CAPACI
PROVINCIA Df PALERMO

AREA Y
Servizio Ambiente

Prot. n. Zﬂgf del 45{’( (1204 Y

—w Al Sindaco
Al Segretario Generale
Al Pres. del Consiglio

OGGETTO: Interrogazione con risposta scritta su Grave situnzione Igienica —Sanitaria e non
solo venuta sia creare in contrada iaches nel pressi del varco n° 1.

In riferimento alla nota prot. 11744 del 23/06/2014 con la quale I'ufficio segreteria ha trasmesso
Pinterrogazione di cui in oggetto, si rappresenta che P'ufficiosi & giad attivato a far pulire P’area
mediante diversi solleciti alla Servizi Comunali Iniegrati RSU SPA per procedere allo
spazzamento, prelievo e raccolta dei rifiuti solidi urbani ingombranti, ultimo sollecito & stato fatto
il 14/11/2014 connota n°20803. Mentre per guanto riguarda la presenza di eternit, questo
ufficio ha avviato I’attivita tecnico amminis + necessaria per affidare il servizio di prelievo,
trasporto e conferimento dei rifiuti speciali conterenzi amianto, segnalati e rinvenuti non solo in
confrada Ciachea main tutte le aree del territovio comunale, mediante idonea ditta abilitata
all’espletamento del servizio.

Quinta
Lono




| COMUNE 11 CAPACI]

1.0 SET 204
Al Presidente del Consiglio
PROT. N. . /?/ 47 /j del Comune di Capaci

S1n-nnr Sindarn
£ A4

-ll.lv iTernaiae

del Comune di Capaci

Al Segretario Generale

f]DI (’nmanﬂo /I‘t Fﬂpnn1

AU RIIR S B WY by

ep.c. Alla Polzzza Municipale
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Alla Stazione dez Larabzmerz
Del Comune di Capaci
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11 sottoscritto Michele Guastella nella qualita di Consigliere comunale;

#% TENUTO conto dell’Ordinanza a firma del Vicesindaco n.85 del 01/09/2014 avente ad
oggetto: “Rimozione postazione cassonetti in via Capacioti caduti in guerra™;

#% TENUTO conto dell’Ordinanza a firma del Vicesindaco n.75 del 13/08/2014 avente ad
oggetto: “Rimozione postazione cassonetti in via Mons. Siino”;

-4+ TENUTO conto dell’Ordinanza a firma del Sindaco n. 70 del 01/08/2014 avente ad
oggetto: “Posizionamento cassohétti adiacente Piazzetta Monteleone, via Paolo

Borsellino ¢ via Don Pino Puglisi-Eliminazione postazione via Bonomo;

Cons. Michele Guastella - e-mall: micheleguastelfai@libero.it / via Kennedy n.32 Capaci (Pa) 90040 / cell. 3474967614



INTERROGA il sig. Sindaco per sapere:

4 Se, come scritto nelle disposizioni prot. n.15757 e n. 14795 del Vicesindaco Tarallo, delle
indicazioni rese da parte della RR.SS.UU in riferimento al porta a porta che verra
effettuato nelle zone oggetto della rimozione dei cassonetti prevista nelle Ordinanze
Sindacale n. 85 e 75 vi sono documenti scritti comprovanti tale impegno da parte della

stessa RR.SS.UU;

= Se il porta a porta indicato nelle note del vicesindaco Tarallo sopra citate viene

regolarmente effettuato;

4 Qual ¢ il metro di valutazione utilizzato dall’Ufficio competente e dall’ Amministrazione
in riferimento alle segnalazioni da parte dei cittadini e delle esigenze relative ad una
migliore ¢ piu funzionale gestione del servizio di raccolta da parte della Servizi Comunali
Integrati RSU spa tenuto conto che nell’Ordinanza a firma del sindaco Napoli n.70 del
01708/2014 chigdevano ’aumento del numero di cassonetti in Piazza A.no Montelone, in
via Borsellino ed #ina nuova postazione in via Don Pino Puglisi e solo dopo appena 13
giorni gli stessi chiedevano, come si evince dall’Ordinanza sindacale a firma del

Vicesindaco Tarallo n. 75 del 13/08/2014, la rimozione dei cassonetti in Piazza .

Monteleone;

4 Se ¢ intenzione di codesta Amministrazione, considerato che dell’Ordinanza sindacale
n.70 del 01/08/2014 dal sito istituzionale del comune non si riscontrano revoche, attuare

le restanti disposizioni previste dalla stessa ordinanza,

4+ Se ¢ intenzione del Sindaco revocare 1’Ordinanza n.70 a sua firma mantenendo

I’impostazione decisa dalla successiva Ordinanza a firma del vicesindaco redatta durante

Cons. Michele Guastella - e-mail: micheleguasteliai@libers.it / via Kennedy n.32 Capaci (Pa} 90040 / cell. 3474967614



1l periodo di ferie del Responsabile dell’Area V Io stesso che aveva proposto I’Ordinanza
n.70;

+ Come mai i soggetti preposti ad attuare le ordinanze sindacali si sono premurati ad
attuare 1"Ordinanza n.75 del 13/08/2014 1 firma del vicesindaco Tarallo lasciando

inapplicata la precedente ordinanza sindacale n.70 del 01708/2014 a firma del sindaco

Napoli;
Cordialita
Capaci, 1i 10/09/2014
Flrma
C,jws. Michele Gunstella

~—

Cons. Michele Guastella - e-mail- micheleguasteliat@iibera.it / vig Kennedy n.32 Capaci (Pa) 90040 / ceil 3474967614
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— COMUNE Di CAPAC
[ T\ ) 14
- Ama ) 05,0720

Al Presidente del
Consiglio Comunale
del comune di Capaci

Al Sig Sindaco del

SEGRETE squ
SEDE

~
0

dissalatore adlacent alla lla comunale,

INTERROGA il Sindaco per sapere:

Come 1ntende rimuovere I’enorme cumulo di ramaglie (come si evince dalle foto allegate) raccolto
all’interno di codesta Area;

Se ¢ di proprieta comunale chiede di sapere se ¢ stata stipulata regolare assicurazione R.C. e se
risulta regolarmente pagato il bollo.

Capaci, i 03/09/2014
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e.p.c Al Segretario Generale

Al Pres. del Consiglio

OGEGETTO: Bispesta al’interrogazions n® L

‘10/2614 su pulizia arez dissalatore

In allegato alla presente si trasmette lar
09/10/2014 su pulizia dissalatore.
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COMUNE DI CAPACE
PROVINCIA DI PALERMO

OGGETTO: Interrogazione con risposia s¢ puiizia aresa dissalatore

o

+14 avente ad oggetio  Interrogazione

In riferimento alls nota prot. 18427}

con rispostia scrifta su pulizie area dis ., 3i 'z presente che questo ufficio ha gia
effettuato un sopraluogo e sta provvedend: & ture una perizia di stima per la pulizia e

nre ail’interns dell”Area.

FD

rimozione del verde accumulato temporanes
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GRUPPO MISTO |
MIOVIMENTO AMACAPACI |

— _ Al Presidente del Consiglio
COMUNE D CAPA ] Comune di Capaci
a Al Signor Sindaco

07 NOV 201 ] Comune di Capaci
PV X} Al Segretario Generale
PROT. N%;}g e‘z’g Comz%iiigapaci
ha 4 SEDE

{

Oggetto: interrogazione con risposta scritta {

11 sottoscritto Michele Guastella nella qualita di Consigliere comunale; o

4 Vista la grave e perdurante crisi economica che affligge 1l nostro Paese € le nostre
Famiglie collegata alla mancanza di lavoro;

4 Vista la delibera di Giunta municipale n.126 del 06/08/2014 avenie ad oggetto:
“approvazione progetio distribuzione alimenti per distribuzione di generi alimentari con
fondi del Ministero dell'Interno — Fondo Lire UNRA™.

4 Considerato che di tale delibera sono stati chiesti chiarimenti durante il “question time”

ma ancora ad oggi non sono pervenute notizie in tal senso; |

INTERROGA il sig. Sindaco per conoscere Pesito della richiesta di contributo

presentata.

Capaci, 1i 06/11/2014

A hele &

Cons. Michele Guastella - e-mail: micheleguastellai@jibero.it / via Kennedy n.32 Capaci {Pa) 90040/ cell. 3474967614



(g PROVINCIA DI PALERMO
P. IVA C.F. 80019740820

= COMUNE DI CAPAC,]

C.C.P. N. 13823901

S/
Prima Area /A’ C/ < . }?

Prot.n. %GL(, Vs del 43 G 2 .
Sig. Sindaco&
Sede

Oggetto: riscontro nota prot. 16 del 7.1.2015 - sollecito risposta su nota prot. 20338
del 7.11.2014 -UNRRA

Si riscontra la nota in oggetto specificando che sull'argomento ha gia riferito alla S.V. il
funzionario responsabile del servizio, con nota prot. 15057 del 18.8.2014 che ad ogni buon fine si
allega in copia; la nota descrive le ragioni che hanno impedito l'inoltro dell'istanza di
partecipazione al bando fondi UNRRA 2014.

Capaci, 9 gennaio 2015

I funzionario responsal;!ille vicario Prima Area
Dott. Franck\;fsugf.)/R&mia&



COMUNE DI CAPACI
PROVINCIA DI PALERMO

AREA I
Servizi Demografici e Servizi al Cittadino

Prot. n. 20140015057 del 18/08/2014

Al “Ass.re ai Servizi Sociali
D.ssa Franca Lisa Giambona

} AlY Assistente Sociale
Dr.Francesco Romano
Al Sindaco

Al Segretario Generale
Loro Sedi

Oggetto: Risposta nota prot.n.14719 del 08/08/2014. Richiesta sullo stato pratica bando fondi
UNRRA 2014

In riferimento alla Sua in oggetto segnata, si rappresentano le ragioni, comunque a Lei gia
note cosi come al Sindaco, che hanno impedito il tempestivo inoltro della istanza di
partecipazione al bando fondi UNRRA 2014 .

In esecuzione della Sua disposizione, protn.14124 del 29/07/2014,  sono state
immediatamente attivate le procedure per la redazione del progetto, redatto con sollecitudine
dall’assistente sociale Dott. Romano sebbene le difficolta conseguenti al ridotto numero di
personale in servizio, stante il periodo in cui diversi dipendenti sono in ferie, e malgrado
contemporaneamente dovesse preoccuparsi di ricevere il pubblico il cui afflusso, come le e noto,
rimane immutato anche ad agosto. L’ iter progettuale comunque ha richiesto del tempo a causa
della documentazione che doveva essere necessariamente acquisita quale, a titolo esemplificativo,
i preventivi per gli alimenti: I'unico soggetto disponibile sul territorio, gestore di un supermercato,
ha fornito il preventivo solo in data 05/08/2014, preventivo dal quale non si poteva prescindere
per quantificare dettagliatamente il budget del progetto stesso.

Nonostante le varie difficolta incontrate, tuttavia, alla data del 06/08/2014 intorno alle ore
12,00, la scrivente sottoponeva alla S.V la proposta affinché fosse presentata alla Giunta per
I'adozione, avvenuta alle ore 17,15 di detta giornata.

Come noto il bando prevedeva quale termine perentorio per I'inoltro dell’istanza le ore
12,00 del 7 agosto e doveva essere effettuato solo in via telematica previa apposizione di firma
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Al Presidente del Consiglio
-/ Al Sindaco di Capaci
" < Al Segretario Generale

COMUNE B! cAPRACH

TINOV 201

........................

Oggetto: Furto Cisterna e cancello in ferro del campo
sportivo

Il Comune di Capaci da circa 16 mesi & interessato da uno strano fenomeno
di saccheggio e furti che hanno colpito tutto il territorio Comunale, sia in zone
periferiche che in pieno centro ed a qualsiasi ora del giorno.

I furti, per lo pilt hanno interessato materiali ferrosi (vedi furti dentro la Cava
e arredi urbani nelle vie del centro)

A caratterizzare questi furti, la mancata denuncia agli organi competenti e la
totale indifferenza dell'amministrazione Comunale.

I consiglieri della Prospettiva Antonio Vassallo e Maria Rosa Lo Bello,
nell'esercizio del loro mandato, continuano a segnalare strani furti, come la

Grande cisterna in acciaio inox ed il relativo cancello in ferro che la custodiva
presso il Campo Comunale di calcio "A.Cardinale".

Di sicuro, anche in questo caso, non siamo davanti ai soliti ladruncoli tenuto
conto che per portare via la cisterna & stata utilizzata ancora una volta una
gru e dei mezzi pesanti.

Da quanto su esposto, chiediamo al Sindaco

- se € a conoscenza di questi ultimi furti

- se anche questa volta non e' stata presentata regolare denuncia

- cosa intende fare il Sindaco per porre fine a questo saccheggio

Inoltre invitiamo il Presidente del Consiglio Comunale ad inserire questo atto

entro i tempi previsti dalla legge e dal nostro regolamento e non tra otto
mesi.

7 I Consiglieri

¢ i ' )
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COMUNE DI i’AP%é"’E
*2OVINCIA Di PAL

C.C.P. N° 13823901

i DU A L N A I .
Loavori Pubblicg Améz:-? 1e o wtenzione

——> Al Sindaco

g, r.c. Segretario Generale
Vice Sindaco

Sede




Lett# confermato e sottoscritto

Copia conforme all originale. in carta libera. per uso amministrativo

Dal Municipio IL SEGRETARIO GENERALE
(Dottsa Antenella Spataro )

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

N. Reg. pubbl.

Certifico io sottoscritto Segretario Generale su conforme dichiarazione del Responsabile Albo Pretorio. che
copia del presente verbale viene pubblicato il giornoe all’Albo Pretorio ove rimarra esposta per
15 giorni consecutivi.

Il Responsabile Albo Pretorio HLSEGRETARIO GENERALE
(Dott.sa Antonella Spataro )

I sottoscritto Segretario Generale. visti gl atti dutticio

ATTESTA

* CHE la presente deliberazione ¢ divenuta esecutiva il in quanto

i decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione;

! Dichiara Immediatamente Esecutiva:

Dal Municipio IL SEGRETARIO GENERALE
(Dott.sa  Antonella Spataro )




